
Egy befektet® Manhattan szívében új luxus bevásárlóközpont építését tervezi. Jól tudja, hogy a legnagyobb láto-

gatottság úgy érhet® el, ha a helyszín minél közelebb esik a lehetséges vásárlókhoz.

Ezért részletesen felmérte, hogy a város mely részéb®l hány vásárlóra lehet számítani, most pedig � mint legjobb

taná
sadóját � minket kért meg, hogy javasoljunk számára olyan helyszínt, melynek eléréséhez átlagosan a lehet®

legkevesebbet kell utazniuk a vásárlóknak.

Írjunk programot a feladat megoldására. A megoldás során a hagyományokhoz h¶en Manhattan úthálózatát te-

kintsük egy (kétirányú utakból álló) szabályos rá
snak, melynek keresztez®dései az egész koordinátájú pontokban

vannak.

Az egyszer¶ség kedvéért azonosítsuk a hozzájuk legközelebb es® keresztez®déssel mind a bevásárlóközpont, mind

a vásárlók lakásainak helyét, a pi = (xi, yi), pj = (xj , yj) koordinátájú keresztez®dések távolsága pedig rá
s menti

legkisebb távolságuk, azaz a következ® legyen:

d(pi,pj) = |xj − xi|+ |yj − yi|.

A program a felmérés eredményét a standard bemenetr®l olvassa. Ennek els® sora a felmért keresztez®dések 1 ≤ N ≤
1 000 000 számát tartalmazza, az ezt követ® N darab sora pedig egy-egy keresztez®dést ír le. Az i + 1-edik sorban

egy-egy szóközzel elválasztva három egész szám, az i-edik keresztez®dés 0 ≤ xi, yi ≤ 1 000 000 koordinátái, illetve az

onnan várható vásárlók 1 ≤ wi ≤ 1000 száma található.

A fenti jelölésekkel tehát a bevásárlóközpont számára azt az optimális p0 keresztez®dést keressük, melyt®l a felmért

keresztez®dések � az egy keresztez®désben lakók számával súlyozott � átlagos távolsága minimális:

D =

N∑

i=1

d(p0,pi) · wi

N∑

i=1

wi

, ahol pi = (xi, yi).

A standard kimenet egyetlen sorába mindössze három, szóközzel elválasztott szám kerüljön: a bevásárlóközpont op-

timális p0 helyszínének x0, y0 koordinátái, illetve az ehhez tartozó D átlagos távolság, 4 tizedes pontossággal. Több

megoldás esetén bármelyik megadható.

Értékelés: a maximális 8 pont eléréséhez a programnak a legnagyobb teszteseteket is egy per
en belül meg kell

oldania, ugyanakkor már 5 pont szerezhet® az N ≤ 1000 feltételnek eleget tev® tesztesetek megoldásával is. További

2 pontot ér a dokumentá
ió.

Beküldend® a feladat megoldását tartalmazó forrás és projektállományok (az .exe és más a fordító által generált

kiegészít® állományok nélkül), valamint a megoldás menetét röviden bemutató dokumentá
ió (s59.txt, s59.pdf, . . . )

egy tömörített mappában (s59.zip).
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